В четверг, 16 мая 2019 г. состоялось заседание Ученого совета химического факультета в 15.00 час. в 446 ауд.

Повестка дня включала следующие вопросы:

- 1. Конкурсные дела. Было рассмотрено 29 конкурсных дел на замещение должностей по лабораториям и кафедрам химического факультета.
- 2. С отчетом выступил заведующий кафедрой электрохимии д.х.н., член-корреспондент РАН Антипов Е.В. об учебной, учебно-методической и научной работе кафедры за 2014-2018 г.г. в связи с избранием на следующий срок. После чего состоялось обсуждение и тайное голосование.
- 3. С отчетом выступил заведующий кафедрой неорганической химии д.х.н. Шевельков А.В. об учебной, учебно-методической и научной работе кафедры за 2014-2018 г.г. в связи с избранием на следующий срок. После чего состоялось обсуждение и тайное голосование.
- 4. С отчетом выступил заведующий кафедрой лазерной химии д.ф.м.н. Столяров А.В. об учебной, учебно-методической и научной работе кафедры за 2014-2018 г.г. в связи с избранием на следующий срок.

После чего состоялось обсуждение и тайное голосование.

5. Разное

Состоялось выдвижение в члены-корреспонденты РАН.

Было принято решение о выдвижении кандидатуры на стипендию Правительства РФ на 2019/20 учебный год.

Об участии факультета в расследовании и ликвидации последствий загрязнения нефти в магистральном нефтепроводе «Дружба» проинформировал зам.декана И.А.Родин.

О состоянии дел и перспективах развития лаборатории химии белка кафедры ХПС доложил заведующий лабораторией, д.х.н. Смирнов Иван Витальевич.